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RE: [6172012591 ] OBJEDNAVKA - URGENTNI

Odesilatel: "RS PRG Customer Service" <rs.prgcustomerservice@medtronic.com>25/10/2019 11:34
Prijemce:

Pfilohy:  6172012591.pdf (232 kB);

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednévku, v pfiloze naleznete jeji potvrzeni. Timto emailem Vam akceptujeme
objednavku cislo 6172012591.

Produkt CFN LF1737 je nahrazeny produktem LF1937, objednala jsem novéjsi produkt. Produkt CFN
LF1737 se jiz nevyrabi.

Prosim o kontrolu, zda je vie v pofadku. V pfipadé nesrovnalosti mi prosim dejte védét jesté dnes,
abychom stihli objednédvku upravit.

ZboZi bude odesildno ze skladu podle aktudini dostupnosti. V pfipadé dlouhodobégjsi nedostupnosti
nékterého zboZi Vas budeme informovat.

Pfipadné dotazy i nové objednavky prosim zasilejte na zakaznicky.servis@medtronic.com.

Dékuji a preji hezky den.

Blolo)]

Cenime si vaieho nézoru na nase
slukbyl Prosim, vinulte ndm 1 minuty
a sdéite ném  svdj  nazor
prostiednictvim tohoto odkazu: Uﬁ]

S pozdravem / Best regards,

5&2"10 !y senvis

Medtronic Czechia s.r.o.
Prosek Point, Budova B, Prosecka 852/66 | Praha 9, 190 00 | Czech Republic
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From:

Sent: Friday, October 25, 2015 11:04

To: RS PRG Customer Service <rs.prgcustomerservice @medtronic.com>
Subject: [6172012591 ] OBJEDNAVKA - URGENTN{
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----- Pfeposlana zprava -—--

--—-- Pfeposlana zprava -----

LEKARNA NEMOCNICE VYSKOV, pfisp.org. se sidlem
PURKYNOVA 235/36
Nosalovice

682 01 VYSKOV

I
l vvsiov o

1ICO 00839205

DIC CZ 00839205

Tato objednavka nabyva platnosti dnem potvrzeni a v pfipadé
povinnosti stanovené zakonem ¢&. 340/2015 Sb., nabyva uginnosti
nejdfive dnem uvefejnéni v registru smluv, Smluvni strany se dohodly,

Ze uveiejnéni zajisti objednatel.

OBJEDNAVAME:

¢. zakaznika 430058/001

LIGASURE MARYLAND JAW LF1737 -

Q414
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DEKUJEME:
Vedouci lekarny: [ G
ST —

[CONFIDENTIALITY AND PRIVACY NOTICE] Information transmitted by this email is proprietary to
Medtronic and is intended for use only by the individual or entity to which it is addressed, and may
contain information that is private, privileged, confidential or exempt from disclosure under
applicable law. If you are not the intended recipient or it appears that this mail has been forwarded
to you without proper authority, you are notified that any use or dissemination of this information in
any manner is strictly prohibited. In such cases, please delete this mail from your records. To view
this notice in other languages you can either select the following link or manually copy and paste the
link into the address bar of a web browser: http://emaildisclaimer.medtronic.com
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